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ATA DA 5ª (QUINTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 1ª (PRIMEIRA) LEGISLATURA 

(2025-2026) DO 1º PERÍODO DE 2025, (01/01/2025 A 31/12/2026), EM 08 DE 

MAIO DE 2025.  

Aos 08º (oito) dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e cinco (2025), se reuniram em Sessão 

Ordinária no formato hibrido no Plenário Legislativo Vereador Antônio Biré, situado na Rua 

Chico Otaviano, nº 87, Centro, São Miguel, Estado do Rio Grande do Norte, sob a Presidência do 

Excelentíssimo Senhor Vereador, Alan Campos Alves, que inicialmente  solicitou ao primeiro 

secretário o senhor vereador Francisco Rodrigues da Silva para que proceda com a chamada 

nominal dos nobres vereadores e vereadoras presentes na casa, feita a chamada, consta-se a 

presença do senhor vereador Alan Campos Alves, do senhor vereador Carlos Alberto Silva, da 

senhora vereadora, Tyciana Pessoa Fernandes de Lima, do senhor vereador Elves Samuel Dias 

Ferreira, do senhor vereador Francisco Rodrigues da Silva, do senhor vereador José Nelto de 

Carvalho, do senhor vereador João Ribeiro Filho, do senhor vereador José Rogerio da Silveira, da 

senhora vereadora Sandra Regina da Silva Oliveira, e na modalidade remota o  senhor Vereador  

Arlyton Bruno Silva Alves, e registra-se a ausência da ilustríssima vereadora a senhora Ângela 

Maria da Silva Rodrigues Figueiredo, feita a chamada nominal. Totaliza o quórum de 10 (dez) 

parlamentares. Verificado, o número regimental para a respectiva deliberação o Excelentíssimo 

Senhor Vereador Presidente Alan Campos Alves, em nome de Deus e da Lei, DECLAROU 

ABERTA, a presente Sessão Ordinária, e deu por instalado os Trabalhos. Em ato continuo, 

iniciou-se o PEQUENO EXPEDIENTE, com a dispensa da leitura da Ata da sessão Ordinária do 

dia 10 de abril de 2025, visto que, foi enviada com antecedência via aplicativo de mensagens, 

WhatsApp, e logo foi submetida a discussão e a votação. Nesse interim votou favorável à 

aprovação da ata os seguintes vereadores: O senhor vereador Carlos Alberto Silva, a senhora 

vereadora, Tyciana Pessoa Fernandes de Lima, o senhor vereador Francisco Rodrigues da Silva, 

o senhor vereador José Nelto de Carvalho, senhor vereador José Rogerio da Silveira e o Vereador 

Arlyton Bruno Silva Alves. E se abstiveram de votar na ata os seguintes Vereadores: a senhora 

Vereadora Sandra Regina da Silva Oliviera, o Senhor Vereador Elves Samuel Dias Ferreira e 

senhor Vereador João Ribeiro Filho. Desse modo, por seis voto a ata do dia 10 de abril de 2025 foi 

considerada lida, votada e aprovada por unanimidade e na sequência apostas todas as assinaturas. 

E sem demora o Excelentíssimo senhor Vereador o senhor Alan Campos Alves, requisitou ao 

primeiro Secretário o vereador Francisco Rodrigues da Silva, para que prossiga com a leitura das 

proposituras constantes na pauta para o devido conhecimento e posteriormente encaminha-las as 

respectivas comissões, conforme segue: PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 003/2025. 
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Propositor: Tyciana Pessoa Fernandes de Lima. Tramitação: Leitura Resumo: Torna obrigatória 

a instalação de câmeras de monitoramento no interior dos veículos de transporte escolar Municipal 

de São Miguel/RN. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 007/2025. Propositor: Alan Campos 

Alves. Tramitação: Leitura Resumo: Institui a “SEMANA AZUL” de conscientização sobre o 

autismo no Município de São Miguel/RN e dá outras providências. PROJETO DE LEI 

ORDINÁRIA Nº 008/2025. Propositor: Subtenente F. Silva. Tramitação: Leitura Resumo: 

Dispõe sobre a criação da carteira de identificação da pessoa com transtorno do espectro autista 

(CIPTEA) no âmbito do Município De São Miguel/RN, e dá outras providências. PROJETO DE 

LEI ORDINÁRIA Nº 009/2025. Propositor: Subtenente F. Silva. Tramitação: Leitura Resumo: 

dispõe sobre a regulamentação de instalação, manutenção e uso de brinquedos e parques de 

diversão em espaços públicos e privados no Município de São Miguel/RN e dá outras 

providências. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 010/2025. Propositor: Subtenente F. Silva. 

Tramitação: Leitura Resumo: Dispõe sobre a proibição do uso, manuseio, queima e soltura de 

fogos de artifício e artefatos pirotécnicos que causem estampido e alto impacto sonoro no 

Município de São Miguel/RN, e dá outras providências. Após a leitura do Pequeno Expediente, 

entabulou-se as matérias constantes na ORDEM DO DIA, quais sejam:  PARECER Nº 

004/2025. Propositor: Comissão Permanente de Constituição Justiça e Redação – CCJR. 

Tramitação: Turno Único (Maioria Simples) referente ao PROJETO DE LEI Nº 007/2025 datado 

de 22 de abril de 2025 de autoria do Poder Executivo e a Proposta de Emenda Modificativa 

002/2025 de Autoria dos Membros da Comissão Permanente de Constituição Justiça e Redação 

– CCJR. •PARECER Nº 001/2025. Propositor: Comissão de Educação, Cultura, Esporte, Lazer 

e Turismo. tramitação: turno único (maioria simples) Resumo: PARECER N.º 004/2025, 

referente ao Projeto de Lei nº 007/2025 datado de 22 de abril de 2025 de autoria do Poder 

Executivo e a Proposta de Emenda Modificativa n.º 002/2025 de Autoria dos Membros da 

Comissão Permanente de Constituição Justiça e Redação – CCJR. •PROPOSTA DE EMENDA 

Nº 002/2025. Propositor: Comissão Permanente de Constituição, Justiça e Redação. Tramitação: 

turno único (maioria simples) Resumo: Proposta de Emenda Modificativa n.º 002/2025 ao 

PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 007/2025 de Autoria do Poder Executivo Municipal. -de 

30 de abril de 2025. •PROJETO DE LEI Nº 007/2025. Propositor: Prefeito DR. Leandro Michel 

do Rego Lima. tramitação: turno único (maioria simples) Resumo: Revoga a Lei nº 408-A/99, que 

altera o Conselho Municipal de Educação e da Outras Providências. •PARECER Nº 005/2025. 

Propositor: Comissão Permanente de Constituição, Justiçar Redação. tramitação: turno único 

(maioria simples) referente ao PROJETO DE LEI ORDINÁRIA nº 008/2025 datado de 22 de 



Estado do Rio Grande do Norte 
CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO MIGUEL 

CNPJ 08.393.126/0001- 
 

 
Rua: Chico Otaviano, 87, Centro, São Miguel – RN 

Telefax: (84) /3353-3353-2073 – CEP: 59920-000 
 

abril de 2025. •PARECER Nº 002/2025. Propositor: Comissão de Educação, Cultura, Esporte, 

Lazer e Turismo. Tramitação: turno único (maioria simples) Resumo: PARECER N.º 002/2025, 

referente ao PROJETO DE LEI Nº 008/2025 datado de 22 de abril de 2025, de Autoria do Poder 

Executivo. •PROJETO DE LEI Nº 008/2025. Propositor: Prefeito Dr. Leandro Michel do Rego 

Lima. tramitação: turno único (maioria simples) Resumo: REVOGA A LEI N.º 419/99, institui 

o sistema Municipal de ensino e da outras providências. • PARECER Nº 006/2025. Propositor: 

Comissão Permanente de Constituição, Justiça e Redação. Tramitação: turno único (maioria 

simples) Resumo: PARECER N.º 006/2025, referente ao PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 

009/2025 datado de 22 de abril de 2025. • PROJETO DE LEI Nº 009/2025. Propositor: Prefeito 

Dr. Leandro Michel do Rego Lima. tramitação: turno único (maioria simples) Resumo: Dispõe 

Sobre a Associação do Município de São Miguel-RN ao Polo Turístico do Oeste Potiguar – IGR 

Potiguar e dá Outras Providências. •PARECER Nº 001/2025. Propositor: Comissão Permanente 

de Seguridade e Saúde. Tramitação: turno único (maioria simples) Resumo: PARECER N.º 

001/2025, referente ao Projeto De Lei Nº 001/2025 datado de 06 de março de 2025. •PROJETO 

DE LEI Nº 001/2025. Propositor: Subtenente F. Silva. tramitação: turno único (maioria simples) 

Resumo: Institui o Programa Municipal de Tecnologia e inovação em Saúde e estabelece diretrizes 

para a modernização dos serviços de saúde no Município de São Miguel/RN e dar Outras 

Providências. • PARECER Nº 007/2025. Propositor: Comissão Permanente e Constituição, 

Justiça e Redação. tramitação: turno único (maioria simples) Resumo: PARECER N.º 007/2025, 

referente ao PROJETO DE LEI ORDINÁRIA nº 004/2025 datado de 17 de março de 2025.  

•PROJETO DE LEI Nº 004/2025. Propositor: José Nelto de Carvalho. Tramitação: turno único 

(maioria simples) Resumo: Dispõe sobre tornar o Terço dos Homens, Patrimônio Religioso, 

Cultural e Imaterial do Município de São Miguel/RN e Estabelecer o dia 10 de agosto como dia 

Municipal do Terço dos Homens e dá Outras Providências. •PROJETO DE LEI Nº 005/2025. 

Propositor: Alan Campos Alves. Tramitação: turno único (maioria simples) Resumo: Dispõe Sobre 

a Denominação do Logradouro Público Como Rua Enedina Rêgo de Paiva, E dá Outras 

Providências. •PROJETO DE LEI Nº 006/2025. Propositor: Alan Campos Alves. tramitação: 

turno único (maioria simples) Resumo: Dispõe sobre a denominação do Logradouro Público como 

Rua Francisco Barbosa de Siqueira, e dá outras providências.  •PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 

005/2025. Propositor: Mesa Diretora da Câmara Municipal de São Miguel. Tramitação: turno 

único (maioria simples) Resumo: Autoriza a devolução de Bens Móveis Inservíveis do Patrimônio 

da Câmara Municipal de São Miguel, Estado do Rio Grande do Norte ao Poder Executivo 

Municipal. REQUERIMENTO Nº 074/2025. Propositor: Tyciana Pessoa Fernandes Lima. 
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tramitação: turno único (maioria simples) Resumo: VEM REQUER, após ouvir o Soberano 

Plenário, solicito ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Leandro Michel do Rêgo Lima e a 

Secretária Municipal de Desenvolvimento Urbano, que viabilize a possibilidade de Reposição da 

Iluminação Pública nos Postes das Comunidades Cachoeirinha e Porões. REQUERIMENTO Nº 

075/2025. Propositor: Tyciana Pessoa Fernandes de Lima. tramitação: turno único (maioria 

simples) Resumo: requer, após ouvir o Soberano Plenário, solicito ao Excelentíssimo Senhor 

Prefeito Municipal Leandro Michel do Rêgo Lima e o Secretário Municipal de Educação e 

Esporte, bem como ao Departamento Municipal de Transporte, que viabilizem as seguintes 

informações: 1. Relação completa dos ônibus utilizados no transporte escolar do município, 

discriminados por localidade atendida; 2. Nome dos motoristas responsáveis por cada rota, com 

as respectivas categorias da Carteira Nacional de Habilitação (CNH); 3. Informações sobre a 

capacitação ou cursos exigidos e realizados por esses motoristas, conforme determina a legislação 

vigente para condução de transporte escolar. REQUERIMENTO Nº 076/2025. Propositor: 

Tyciana Pessoa Fernandes de Lima. tramitação: turno único (maioria simples) resumo: REQUER, 

após ouvir o Soberano Plenário, solicito ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Leandro 

Michel do Rêgo Lima e a Secretária Municipal de Desenvolvimento Urbano, que viabilize a 

possibilidade de iluminação do poste localizado na entrada da Comunidade Sítio Bonito. 

REQUERIMENTO Nº 077/2025. Propositor: Bruno Colaça. Tramitação: Turno Único (Maioria 

Simples) Resumo: Requer, ouvido Soberano Plenário, que oficie o excelentíssimo Senhor Prefeito 

Municipal, Leandro Michel do Rêgo Lima, e a Secretaria de Educação, e Esporte, para que no 

próximo Campeonato/Torneio Municipal de Futebol de campo, promovido pela Prefeitura, o 

Campeonato, bem como a taça possar levar o nome de Jonsinho Barbosa. Sem demora, 

Excelentíssimo Senhor Presidente, o Vereador Alan Campos Alves, iniciou o GRANDE 

EXPEDIENTE, na sequência abriu as inscrições para os nobres vereadores presentes em ordem 

alfabética para fazerem uso da palavra, pelo tempo determinado de 15 (quinze) minutos, para 

discorrer sobre assunto de sua livre escolha ou de interesse da coletividade, ou ainda para 

encaminhar e justificar proposições. Iniciou-se com a fala o senhor Vereador Carlos Alberto Silva, 

este fez um alerta a gestão Municipal para que reveja a situação dos pacientes que se deslocam para 

a Capital, uma vez que viajam durante a noite, sendo assim, REQUEREU VERBALMENTE, que 

oficie a Secretária Municipal de Saúde viabilize em caráter de urgência que altere o horário de 

circulação das vans que vão para Natal, bem como Requereu Verbalmente a possibilidade de 

adquirir mais uma van para o Município. Dando continuidade, com a palavra o senhor Vereador 

Elves Samuel Dias Ferreira, REQUEREU VERBALMENTE que oficie o Departamento 
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Municipal de Transporte para que informe se as vans que fazem transporte para Natal estão 

quebradas e se há um cronograma de aquisição de uma nova van, já que em outra legislatura, foi 

informado a existência de um saldo referente a uma emenda parlamentar para este fim. Ademais 

REQUEREU VERBALMENTE que oficie a Secretária Municipal de Desenvolvimento Urbano 

para que com a maior brevidade possível proceda com a retirada dos entulhos da Rua Gualter 

Marques de Lima, Bairro Alta Santa Tereza. E registrou o voto de profundo pesar pelo falecimento 

do senhor Luiz de Cândido, e estendeu aos familiares e amigos, e em um gesto fraterno desejou 

uma feliz dia das mães. Seguindo a ordem de inscrição com a palavra o Senhor Vereador Sub 

Tenente F. Silva, este mencionou que no dia 06 de maio de 2025, foi inaugurado o Centro de 

Reabilitação Municipal, o qual oferece atendimento multidisciplinar de qualidade baseado nos 

princípios da Análise do Comportamento de pessoas com Transtorno do Espectro Autista (TEA) 

ou dificuldades em âmbito gerais, que visa garantir a qualidade e eficácia do cuidado aos usuários, 

e busca melhorar a qualidade de vida destes. Nesse sentindo apresentou três projetos de Lei 

Ordinárias de grande relevância que impacta diretamente as pessoas com Transtorno do Espectro 

Autista (TEA), portanto o primeiro projeto de Lei Ordinária impõe ao Município que providencie 

a emissão de carteira gratuita de identificação dessas pessoas. O segundo Projeto de Lei Ordinária 

trata-se de inclui-los em um espaço de lazer seja no âmbito público ou privado, terceiro e último 

Projeto de Lei Ordinária trata-se da proibição de uso de fogos de artifício que causem poluição 

sonora, como estouros e estampidos, em todo o território micaelense, em recintos fechados e 

ambientes abertos, áreas públicas e locais privados, e destacou que “os traumas são irreversíveis 

aos animais, especialmente aqueles dotados de sensibilidade auditiva, e tomou o cuidado de 

preservar algumas festividades existentes em nosso Município tais como  a bateria que ocorre no 

mês de setembro, que é cultural, o dia de São João e dia de São Pedro. E na sequência parabenizou 

o Secretário de Desenvolvimento Urbano que vem desenvolvendo um trabalho de Excelência. Sem 

demora o senhor Vereador João Ribeiro Filho fez uso da Tribuna para relatar sobre a desocupação 

dos comerciantes do espaço público tipo quiosques instalados no âmbito da Praça Maestro Rufino, 

e salientou que a referida praça estava em estado de abandono, destinado para o ponto de droga, e 

com interesses desses comerciantes o local foi revitalizado e hoje é frequentado por famílias e 

visitantes. Diante disso REQUEREU VERBALMENTE, que oficie a Secretária Municipal de 

Cultura e Turismo para que esclareça as razões da desocupação desse espaço, e quais serão as 

medidas tomadas para a reocupação, com vista a continuidade do uso público, bem como o 

fomento a cultura e a economia local. Em seguida a tribuna foi destinada para o Ilustríssimo Vice 

Presidente o Vereador  José Nelto Carvalho,  o qual em sua fala, esclareceu que foi informado pelo 
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prefeito Leandro Michel do Rêgo Leite, que houve um mal entendido por parte dos ocupantes dos 

quiosques, uma vez que a gestão comunicou a necessidade de revitalização das estruturas para 

melhorar as condições e funcionalidades, e por esse fato recolheu as chaves, e no prazo de quinze 

dias, irá devolve-las para aqueles que fazem uso do espaço, e os demais quiosques serão ocupados 

por meio de uma chamada pública. Após os devidos esclarecimentos, este apresentou o projeto de 

Lei de sua autoria que tem como objetivo reconhecer como patrimônio religioso e cultural o “terço 

dos homens”, uma singela homenagem ao movimento católico brasileiro que reúne grupos de 

homens para rezar o terço semanalmente, o qual contribuiu para o fortalecimento do turismo 

religioso na cidade de São Miguel/RN. Dando Continuidade parabenizou o Chefe do Poder 

Executivo pela iniciativa de inaugurar com recurso próprio o Centro de reabilitação Municipal, 

destinado para famílias com filhos atípicos. E acrescentou em sua fala, no que se refere ao servidor 

público as lutas continuarão em busca de melhores condições de trabalho e remuneração, neste 

diapasão de conhecimento a todos os presentes que requereu junto ao prefeito a equiparação dos 

supervisores nas mesmas condições do cargo de professor, relembrou ainda que na gestão passada 

foi apresentada uma emenda a Reforma da Previdência nesse sentindo, no entanto o gestor da 

época não acatou, desse modo o administrador municipal Dr. Leandro Michel do Rêgo Lima 

sinalizou positivamente em acatar tal equiparação, e até o fim de maio enviará o Projeto de Lei 

para esta Câmara de Vereadores, bem como atendeu à solicitação de rever a situação dos 

professores que foram prejudicados pelas regras de transição, uma vez que já haviam preenchidos 

os requisitos por idade e tempo de contribuição no ano de 2024. Aparte o Excelentíssimo presidente 

Alan Campos Alves, salientou que a Procuradoria do Município não irá recorrer no que diz 

respeito as ações de servidores que buscar mudança de nível dentro da mesma carreira do 

magistério, em razão de ter preenchido os requisitos exigidos, (a progressão funcional), por se tratar 

de direito liquido e certo.  Encerradas as palavras do Excelentíssimo Vice Presidente o senhor José 

Nelto de Carvalho. A palavra foi fraqueada para a ilustríssima vereadora a senhora Sandra Regina 

da Silva Oliviera, a qual iniciou a sua fala se solidarizando com a família de sua colega professora 

Luciene Gonçalves, filha do grande líder político o senhor Luiz de Cândido, que  muito embora 

fosse político da cidade de Pereiro CE, era um político sem fronteiras, haja vista  atendia a todos 

sem distinção e que a sua missão na terra foi servir ao próximo, em curso aproveitou o momento 

para também se solidarizar com os familiares da servidora Luzias Oliveira  em especial aos seus 

pais, dona Rita e o senhor Humberto, aparte o senhor vereador Elves Samuel Dias Ferreira 

estendeu o seu voto de pesar também aos irmão e filho da referia servidora. Devolvida a fala, a 

senhora Vereadora Sandra Regina da Silva Oliveira, logo REQUEREU VERBALMENTE que 
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oficie a Companhia de água e esgoto do estado do Rio Grande do Norte - CAERN para que elabore 

medidas para controlar e reduzir o consumo de água, que tem como proposito evitar o esgotamento 

dos recursos hídricos, haja vista que a falta de chuva esta reduzindo o nível do principal reservatório 

do município - o açude do Bonito. Aparte o senhor Vereador Elves Samuel Dias Ferreira, propôs 

que a bancada do Partido Progressista - PP direcione um requerimento ao então Deputado Federal 

João Maia, já que este tem fortes ligações com o Departamento Nacional de Obras Contra as Secas 

– Dnocs, e solicite por meio de seu gabinete a perfuração de poços artesianos para amenizar 

impacto do período de estiagem. Devolvida a palavra para a senhora Vereadora Sandra Flôr de 

imediato mencionou que esteve no gabinete da senadora Zenaide Maia com os demais vereadores 

em buscar de atenuar a crise hídrica do município, e a parlamentar deixou claro que a situação 

hídrica é complexa e desafiadora, não sendo fácil encontrar soluções eficazes em pequeno prazo, 

bem como a magnitude do tamanho das obras, entretanto alvitrou que o chefe do poder executivo 

participe de uma chama pública para aquisição uma perfuratriz, a  princípio seria a medida 

imediata a ser tomada diante da crise hídrica que nos assolará. Aparte o senhor Vereador Francisco 

Rodrigues da silva, confirma a fala da vereadora que lhe concedeu a aparte, e acrescentou que a 

senadora Zenaide Maia irá destinar recursos para a compra da máquina perfuratriz, é tanto que o 

Chefe do Poder esteve em Brasília realizando as tratativas e organização de documentos para a 

adquiri-la e complementando tal informação o senhor Vereador José Nelto de Carvalho aduziu 

que a Senatriz destinou uma emenda no valor de trezentos mil para este fim. E para encerrar a sua 

fala a senhora Vereadora Sandra Regina da Silva Oliviera, enalteceu o projeto de Lei Ordinária 

que concerne em instalar câmeras de monitoramento nos veículos de transporte escolar, com o 

objetivo de aumentar a segurança dos alunos e do motorista, de autoria da senhora vereadora 

Tyciana Pessoa Fernandes de Lima, e que esta se subscreve. Prontamente com a palavra a senhora 

vereadora Tyciana Pessoa Fernandes de Lima, lamentou profundamente o falecimento da 

servidora Municipal Luzias de Oliveira, e em razão disso, requereu que a Câmara através do 

presidente emita uma moção de pesar a todos os familiares, estednendo tal requerimento a família 

do senhor Luiz de Cândido que foi uma figura pública marcante e muito querida na cidade de 

Pereiro (CE) e em toda a região da divisa com a cidade de São Miguel (RN). Em ato continuo 

exibiu o troféu destaque nacional 2025, premiação concedida pela União dos Vereadores do Brasil-

UVB, durante a programação da Marcha dos Legislativos Municipais em Brasília, e entre 122 

projetos inscritos, 80 foram selecionados para a fase final, e o Projeto Maria Leodona foi escolhido 

e reconhecido como boas práticas legislativas. Sem demora usou a tribuna para apresentar o 

Projeto de Lei Ordinária que visa torna obrigatória a instalação de câmeras de monitoramento no 
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interior dos veículos de transporte escolar Municipal de São Miguel/RN, garantindo a segurança 

e o bem-estar dos estudantes durante o transporte, além do mais a vigilância pode ajudar a 

identificar e prevenir incidentes, além de auxiliar na resolução de problemas. E solicitou que 

subscreva o senhor Vereador Elves Samuel Dias Ferreira no mencionado Projeto de Lei Ordinária. 

Acatada tal solicitação, esta REQUEREU VERBALMNETE que oficie a Secretaria Municipal de 

Desenvolvimento Urbano a instalação mais rampas de acesso para garantir a acessibilidade da 

Praça maestro Rufino (Pátio do Forró) para pessoas com mobilidade reduzida. Por oportuno, não 

havendo mais nenhum Vereador inscrito para uso da tribuna, o Excelentíssimo Senhor Presidente 

Alan Campos Alves, encerrou o GRANDE EXPEDIENTE, iniciou-se à deliberação das 

proposituras constantes na ordem do dia, e com o consenso de todos os senhores e senhoras 

vereadoras, foi dispensada a leitura dos pareceres das Comissões Permanentes de Constituição 

Justiça e Redação – CCJR e colocado em discussão e posterior votação quais sejam: • PARECER 

Nº 004/2025. Propositor: Comissão Permanente De Constituição Justiça e Redação – CCJR. 

Tramitação: Turno Único (Maioria Simples) Resumo: referente ao PROJETO DE LEI Nº 

007/2025 datado de 22 de abril de 2025 de autoria do Poder Executivo e a Proposta de Emenda 

Modificativa 002/2025 de Autoria dos Membros da Comissão Permanente de Constituição 

Justiça e Redação – CCJR; •PARECER Nº 005/2025. Propositor: Comissão Permanente de 

Constituição, Justiçar Redação. tramitação: turno único (maioria simples) referente ao PROJETO 

DE LEI ORDINÁRIA nº 008/2025 datado de 22 de abril de 2025. •PARECER Nº 006/2025. 

Propositor: Comissão Permanente de Constituição, Justiça e Redação. Tramitação: turno único 

(maioria simples) Resumo: PARECER N.º 006/2025, referente ao PROJETO DE LEI 

ORDINÁRIA Nº 009/2025 datado de 22 de abril de 2025. •PARECER Nº 007/2025. Propositor: 

Comissão Permanente e Constituição, Justiça e Redação. tramitação: turno único (maioria 

simples) Resumo: PARECER N.º 007/2025, referente ao PROJETO DE LEI ORDINÁRIA nº 

004/2025 datado de 17 de março de 2025. Dispostos em votação, restaram aprovados por 

unanimidade os pareceres da CCJR. Segue para a votação em bloco com a dispensa da leitura dos 

pareceres Comissão de Educação, Cultura, Esporte, Lazer e Turismo, quais seja: . •PARECER 

Nº 001/2025. Propositor: Comissão de Educação, Cultura, Esporte, Lazer e Turismo. tramitação: 

turno único (maioria simples) Resumo: . •PARECER N.º 004/2025, referente ao Projeto de Lei 

nº 007/2025 datado de 22 de abril de 2025 de autoria do Poder Executivo e a Proposta de Emenda 

Modificativa n.º 002/2025 de Autoria dos Membros da Comissão Permanente de Constituição 

Justiça e Redação – CCJR.  •PARECER Nº 002/2025. Propositor: Comissão de Educação, 

Cultura, Esporte, Lazer e Turismo. Tramitação: turno único (maioria simples) Resumo: 
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PARECER N.º 002/2025, referente ao PROJETO DE LEI Nº 008/2025 datado de 22 de abril de 

2025, de Autoria do Poder Executivo. Disposto em votação restaram aprovados por unanimidade 

os pareceres da Comissão de Educação, Cultura, Esporte, Lazer e Turismo. Logo votação em bloco 

com a dispensa da leitura do parecer da Comissão Permanente de Seguridade e Saúde, qual seja:  

PARECER Nº 001/2025. Propositor: Comissão Permanente de Seguridade e Saúde. Tramitação: 

turno único (maioria simples) Resumo: PARECER N.º 001/2025, referente ao Projeto de Lei Nº 

001/2025 datado de 06 de março de 2025. Disposto em votação restaram aprovado por 

unanimidade.  Leitura e discussão e posterior votação da PROPOSTA DE EMENDA Nº 

002/2025. Propositor: Comissão Permanente de Constituição, Justiça e Redação. Tramitação: 

turno único (maioria simples) Resumo: Proposta de Emenda Modificativa n.º 002/2025 ao 

PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 007/2025 de Autoria do Poder Executivo Municipal. - de 

30 de abril de 2025. Disposta em votação restou aprovado por unanimidade. Ulteriormente 

votação em bloco com a dispensa da leitura em consenso com os demais Vereadores, colocado em 

discussão e posterior votação dos Projetos de Lei, quais sejam: •PROJETO DE LEI Nº 004/2025. 

Propositor: José Nelto de Carvalho. Tramitação: turno único (maioria simples) Resumo: Dispõe 

sobre tornar o Terço dos Homens, Patrimônio Religioso, Cultural e Imaterial do Município de São 

Miguel/RN e Estabelecer o dia 10 de agosto como dia Municipal do Terço dos Homens e dá 

Outras Providências. •Do PROJETO DE LEI Nº 005/2025. Propositor: Alan Campos Alves. 

Tramitação: turno único (maioria simples) Resumo: Dispõe Sobre a Denominação do Logradouro 

Público Como Rua Enedina Rêgo de Paiva, E dá Outras Providências. Do •PROJETO DE LEI 

Nº 006/2025. Propositor: Alan Campos Alves. tramitação: turno único (maioria simples) Resumo: 

Dispõe sobre a denominação do Logradouro Público como Rua Francisco Barbosa de Siqueira, e 

dá outras providências. •Do PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 005/2025. Propositor: Mesa 

Diretora da Câmara Municipal de São Miguel. Tramitação: turno único (maioria simples) 

Resumo: Autoriza a devolução de Bens Móveis Inservíveis do Patrimônio da Câmara Municipal 

de São Miguel, Estado do Rio Grande do Norte ao Poder Executivo Municipal. Dispostos em 

votação, restaram aprovados por unanimidade os Projetos de Lei Ordinária. Votação em bloco 

com a dispensa da leitura em consenso com os demais Vereadores dos Requerimentos Verbais 

realizados nesta Sessão Ordinária. Dispostos em votação, restaram aprovados por unanimidade.  

Votação em bloco com a dispensa da leitura em consenso com os demais Vereadores dos 

Requerimentos da senhora Vereadora Tyciana Pessoa Fernandes de Lima. Dispostos em votação, 

restaram aprovados por unanimidade. Encerado a Ordem do Dia e não havendo mais nada a tratar, 

o Excelentíssimo Senhor Presidente Alan Campos Alves, DECLAROU encerrada a presente 
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Sessão Ordinária. E, para constar, eu, Renato Fernandes de Queiroz, Agente Administrativo, 

lavrei a presente Ata que, depois de lida e aprovada, será assinada pelos Senhores Vereadores e 

pelas senhoras Vereadoras, e encaminhada para as providencias de praxe. 

São Miguel/RN, 08 de maio de 2025. 

Alan Campos Alves  
vereador Presidente – UB 

 
_________________________________________________________________________________ 

José Nelto de Carvalho 
vereador Vice-Presidente – PL 

 

 

Francisco Rodrigues da Silva  
Vereador Primeiro Secretário – UB 
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Arlyton Bruno Silva Alves 
Vereador Segundo Secretário - PDT 

 

 

Ângela Maria da Silva Rodrigues Figueiredo  
Vereadora – PP 

 

 

Carlos Alberto Silva – União Brasil 
Vereador – UB 

 
 

Elves Samuel Dias Ferreira  
Vereador   - PP 

 
_________________________________________________________________________________ 

João Ribeiro Filho  
Vereador - PP 

 

José Rogerio da Silveira 
Vereador - PP 

 

Sandra Regina da Silva Oliveira 
Vereadora - PP 

 

Tyciana Pessoa Fernandes De Lima  
Vereadora - PT 


